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ATA DA 37' SESsAo ORDINARIA DO CONSELHO TECNIC0-,ADMINISTRATIVO
DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAo PRETO DA UNIVERSID.ADE DE
SAO PAULO. Aos doze dias do m6s de mano de dots mil e dezessete, is 13 horns, em primeira
convocat6ria, na Sale da Congregagio da Faculdade de Dircito de Ribeirio Preto da Universidadc

de Sio Paulo, redne-se o Conselho T6cnico Administr ativo da Faculdade de I)ireito de Ribeirio

Preto - FDRP, sob a prcsidancia do Pi-of. Titular Umberto Cell Junior, Diretor da Unidade, com

as presengas dos Professores Alessandro Hirata, Jain Aparecido Cardoso e Rubens Begak; do
Representante Discente de Graduagao Gabriel Sgavioli Facciolie do Representante dos Servidores
T6cnicos e Administrativos Rog6rio Rodriguez Neto. Convidados os assistentes administrativo e

Rmanceiro: J61io Cesar I..ippie Gisele Cristina dos Santos, respectivamente. Presente, tamb6m, a ST '

Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco, Assistente T6cnica Acadamica, para secretariar a
reuniio. O Sr. Presidente declara abertos os trabalhos e registry quc algumas aus6ncias nem
sempre sio lustiGtcaveis. Na sequencia inicia a Par te 1 - EXPEDIENTE. 1. Discussio e votagao
da Ata da 36' Sess5o do Conselho T6cnico Administrativo, realizada em 7.4.2017. Nio

havendo manifestag6es contrarian, a Ata 6 aprovada por unanimidade. 2. Comunicag6es do Sr.
Diretor: a) csclarecimentos sobre o Sistema 16ponto, pele Sr. Julio Cesar Lippi, Assistente

Administrativo da FDRP. O Assistente T6cnico Administrativo Julio Cesar Lippi diz que a
ideia dessa converse, como os chefes de departamento sabem, os servidores t6cdcos e
administrativos cstio submetidos a um registro de ftequ8ncia elen6nica, denomhado ifponto. I)iz

que observou que alguns funcionfrios tem diHlculdade Hesse controle de horan. Esclarece que a
Diregao faz reunites mensais com assistentes, chefias e secretirios de departamento e este sendo

trazida uma demands das secretfrias de departamento que acabam enfrentando esse diniculdade,

pols a chefia imediata tem que dar um tratamcnto quake se difrio no ifponto para nio dcixa
acumular horns excedidas ou descontos, pois o servidor pode pender o controle. Informs que a
partir de 1.4.2017 entrou em vigor o acoi-do coletivo, quando foi criado o banco de horas.
Esclarece que esse acordo coletivo terra vig6ncia de 1.4.2017 a 31.3.2018 e prev6 uma s6rie de

agnes que impactara no ifponto, caindo para as chefias imediatas, por exemplo, os pontos
facultativos e recessos de final de ano. Esclarece, kinda, que todos os servidores t6cnicos e
administrativos terio que pager 68 (sessenta e oito) horan at6 31.3.2018. Diante disso o servidor

teri que comegar a pagan essas horns, e a che6ia teri que natal esse registro, pois se vicar muito
tempo sem esse tratamento o servidor comegatia enfrentar diRlculdades como nio saber o seu

saldo de horas, quantas horan precise pagan, o que este faltando. Ponders junto aos chefes de

departamento se hf alguma divide Hesse tratamento do sistema, se precisa de alguma ouUa
orientagao nesse sentido e abrir um canal de comunicagao para esclarecer eventuais d6vidas. O

Prof. Associado Rubens Begak parabeniza a iniciativa do debate e considers que o CTA 6 a
instfncia ideal para isso. Diz que o sistema 6 extremamente burocritico, e setia muito fhcil criticf-

lo, mas nio 6 da area de informitica para tanto. Comenta que, coma chafe de departamento, 6

#/@h/zzg/ user uma ferramenta que tem tantos passos a dar para uma pequena aWaD, e isso i.ealmente

cmbaralha. Diz que tem por hfbito entrar vfrias vezes por dia, pois 6 obfigado a entrar nos
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sistemas USP, por conte das atividades da Pr6-Reitoda, mas tem acontecido que a secretiria do

departamento Josiane Caetano de Oliveira tem vftios problemas, bois at6 pediu para mudar o seu
horatio de uabalho, por demandas combinadas com a cheHia em telagao a uma s6rie de
acompanhamentos m6dicos e tem cumprido todd a catga horst-ia, mas ha uma necessidade
praticamente diiria de realizar acertos no sistema e muitos destes, algumas vezes ter que ser
refeitos. Comenta que contou de 8 (tito) a lO (de2) passos para coda agro e sempre tem que

refazer. Diz que nio esb se queixando e refaz, mas nio entende o que acontcce no sistema com
esse questio. O Assistente Administrativo Julio Cesar lippi esclarece que um outdo ponte e
que diante do acordo coletivo firmado todd ftequ6ncia devida ou excedida at6 o dia 5.5.2017
deverf ser compensada at6 hole. As ocorr6ncias registradas a partir do dia 8.5.2017 entram para o

acordo de compensagao e as horns geradas la comegam a integral o banco horas. Esclarece que no
sistema ha uma agro nova para os chefes e no momento de uansfer6ncia dessas horns seri

mostrada uma opgao correspondents ao banco de horas. Servo exibidas 2 (dubs) opg6es, a primeira

reGerente ao faldo de compensagao em at6 7 (sete) dias, que deverio ser compensadas at6 5.5.2017

e a segundo referente ao acordo coletivo, a pettit- do dia 8.5.2017, conforms explicado
anteriotmente. O Prof. Associado Rubens Begak sugere que tornem o sistema maid igil. O
Assistente Administrativo Julio Cesar Lippi considera que a partir de agora o fluxo de retinas

vai aumentar, pois como os servidotes devem pagan essas 68 (sessenta e oito) horns e se o servidor

pagan 30 (tl-into) minutos por dia a cherie devs ester dente disso e o limits de compensagao
ptevisto na legtslagao 6 de no mfximo 2 (dubs) horns pot- dia, com a opgao de se pagar hotas no
sabado, sem ultrapassar esse limite. O Sr. Diretor agradece o Assistente Administrativo Julio Cesar

lippi pelos esclarecimentos. b) esclarecimentos sobre bens patrimoniais pda Sita. Gisele Cristina
Santos, Assistente Financeita da FDRP. A Assistente Financeira Gisele Cristina dos Santos
diz que explicari sabre assunto relativos ao sistema Merc6rioWeb que execute as prestagio de
contas, liberagao de diaries, controle patrimonial e outs-as. Esclarece que os chefes de departamento

tfm algumas agnes muito importantes denso do sistema, dense eras, autorizagao de requisig6es,
autorizagao das diaries, prestag:io de contas. Informs que ha um volume razoivel dessas agnes na
Unidade. Com relagao as requisig6es acredita que, as vezes, tem alguma dcmot-a, mas sio
contorniveis. Nas diaries, at6 que os chefes nio autorizem nio sio processadas e isso pode
interferir no pagamento do docents que este se deslocando. Esclat-ece que o sistema envia um

email automidco para coda autotizador para avisi-lo de que hf uma agro a ser feith no sistema.
Pede atengio, principalmente, com telag:io is diatias, na parte da prestagio de contas, pols a
auditoria interns da USP tem enviado mensalmente para Unidade uma planilha, a fim de resgatar

judo que esb com prestagao de contas atrasada no sistema. Comenta, tamb6m, que na Unidade li
tinha esse hibito de imptjmir relat6rios e quando v6 que a data limite este pr6xima para o acerto,
cnvia e-mail ao docents para avisf-lo do procedimento. Pede que a Unidade colabore hesse sentido

para evitar problemas com a auditoria. Em relagao ao patrim8nio, diz t:iveram alguns problemas
mais graves em relagio ao tempo de regularizagio. Esclarece que fazem um inventirio anual, e

passam nos locals para veriRicar onde esb coda m6vel. Nas salas dos departamentos a situagio

sempre 6 um pouco mats adpica em relagao is ouuas salas da Unidade, pois ha muita
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movimentagao de bens, principalmente das cadeiras. Comenta que algu6m vai fazed uma reudio

com alunos e bra a cadeira de uma gala, volta a cadeira para outta saba, por exemplo aquela sale
nova do departamento, pols nunca a sale este com os bens que sio lotados naquela sala. Esclarece
que today as cadeiras tem um nimero, e estio cadastradas em um local no sistema. Esclarece.

kinda, que a cada 2 (dois) anos acontecem visitas do tribunal de contas que nio estio mais resuitas

somente a verificagao de estoque de almoxarifado, mas tamb6m de patrim6nio. Os auditores

escolhem uma sale, vio at6 aquele local com o relat6i-io que sai do sistema para verificar se o bem

que esb no sistema este Rtsicamente naquele local. Revels que podem ter problemas com ipso
porque no andar do departamento, as cadeiras dangam. Diz que 6lzeram um trabalho com as

secretfrias de departamento, pois cntendem que por estat ali mais pr6ximo podem ajudar nessa

reorganizagao tamb6m. Comenta que, is vezes, nio conseguem um apoio muito grande, pols das

justincam que nio veep quem pegou a cadeira e nio devolveu, e isso prejudice o controls. Diz que
desejam, pelo menos, que estejam li, mesmo fora do lugar, pris sc nio encontrarem algum bem

deverio abrir um processo para apurai- responsabilidade. Esclarece que ai intra a importancia da
agro no sistema, quando os chefes de departamento autorizam todd a movimentagao. Considers

um pouch complicado acessar o sistema e conGumar responsabilidade. Comenta que tiveram um
ptoblema major com a troca dos microcomputadores, pols forum trocados de virios docentes e

nio conseguiam esse movimentagao, pois a informftica nio conseguia mudar o bem sem que a

chefia autorizasse a retirada do bem do local, impedindo a troca do equipamento. Foi prcciso
chegar ao panto dc bloquear o computador do docente, para que quando ele ligasse fosse
solicitada sua presenga na segao dc informftica. lsso aconteceu nio s6 pdas che6las, mas tamb6m

pda maioria dos docentes. Diz que esse foia ilnica donna que encontraram para que o docente
fizcsscm as agnes no sistema, atrav6s de scnha 6nica, pols outtas seg6es nio podetiam fazed. Diz

que recebeu emails de docentes pedindo para faber por ele, mas nio podia, pois dove ser feith com

a senha do docente. A parte que cube ao chefe 6 autorizar para que a mudanga solicitada polo
docente ocorra, aceitando o bem. Entende que o sistema nio 6 tio amigivel ao ponto de faber
poucas agnes, mas se houver d6vidas cstari sempre a disposig:io para saner, sempre com a
preocupagao dc que as coisas este)am no lugar e os procedimentos seJam feitos. Pede aos chefes de

departamento que nas reunites conscientizem os docentes em relagao a esse necessidade. Diz que

envia e-mails, mas infelizmente nio 6 dada importancia ao procedimento que devs ser feito, pols se
amanhi houvet uma aput'agro de responsabilidade pods haven um bem no noms de um docente

que nio 6 mats o responsavel e teri que responder por isso. O Prof. Associado Rubens Begak
considera excelente estes comentfrios e par abeniza a iniciativa de trazer estes excelentes

funcionirios para os esclarecimentos. Sugere um comunicado aos docentes para esclarecer a
situagao. O Sr. Diretor diz que gostaria de noticiar alguns investimentos que estio fazendo e
como todos sabem, seri feith a reforms da Casa 4. Comenta que a Assistente Financeira cuidou do

Edital e felizmente villas empresas participaram da tomada de pregos e conseguaram um
orgamcnto bem manor que a re£er6ncia inicial. Esclarece que hole ter mana o puzo para a
intejposigao de eventuais recursos e a partir de segundo ou terra-keira podera haven a abertura dos

documentos de qualificagio. Terminada esse etapa 6 muito provavel que a obra tenha inicio if esse
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mCs. Diz que tamb6m est5o fazendo um investimento na aquisigao de novos livros para a
Biblioteca, livros nacionais e internacionais, que serif adquiridos pelo sistema de pregio. Comenta

que la comegaram o proJeto de modificagao das direg6es de entrada e maida dos estacionamentos,
sendo a ptimeira etapa. O Assistente Administrativo Julio Cesar lippi lembra que discutir am
esse assunto na 61tima reuniio do CTA do ano passado, e la deram infcio a sinalizagao de pintura

de solo para definigao do fluxo, mas as places de sinalizagao estio previstas para chegarem na

pr6xima semana. In6orma que if existe cotagao para Eager alterag6es nas vids de estrada. Haverf
uma entrada pr6xima a lixeira, separada da maida no estacionamento B. No estacionamento A
haverf uma saida pda 61tima rua, atris do bosque de lp6s Comenta que ha um convite de
levantamento de pregos em relagio icompta de um medidor de energia pr6ptio para a cantlna,

para que esses custom se)am repassados para a empress que for contratada na pr6xima licitagao.
In6orma que a compra da nova subestagao de energia la este em andamento, o processo encontra-
se na SEF. Ontem conversou com um servidor responsavel pelo processo que informou que o

Prof. Titular Osvaldo Shigueru Nakao dart andamento ao processo e muito provavelmente esse
processo voltatf a SEF para definir se os custom vino para a Unidade repassat a SEF ou se a SEF

vai repassat para a Unidade. O Sr. Diretor esclarece que dispunham de verbas que 6oram

repassadas pda Reitoria em um total de R$598.000,00 (quinhentos e noventa e oito mil reals) e

conseguiram um valor menor ofertado de aproximadamente R$380.000,00 (trezentos e oitenta mil
regis), geraldo uma economic significativa. A Assistente Financeira Gisele Cristina dos Santos

comenta que houve uma ptocura muito grande, pois 22 (vinte c dubs) empresas vistoriaram o
local e 19 (dezenove) compareceram ao local proposto para a abertura das ofertas. Esclarece que
dentre essay 19 (dezenove), nio havendo recursos, na pr6xima terra-keira abririo o envelope de

habMtagao aonde deve deixar 3 (tr8s) empresas habilitadas, pols caso a primeira nio asslne o
contrato terio mats 2 (dubs) opgi5es para tanto. Esclarece que se der tudo cetto com a I ' emptesa,

ipso vai gerar uma enorme economic que poderf ser investida na pr6pria Casa 4. O Sr. Ditetor
comenta que posteriormente poderio facet investimentos na area de informftica, mobihirios e

outros. Agradece os esforgos dos Assistentes Financeiro e Administrativo ncsses investimentos,
sendo um trabalho muito compctente como sempre. Nesse momento, os assistentes se retilam da

reunifio. c) aconteceu no pedodo de 08 a 11/05, o concurso de livre-DocEncia em Direito Civil
Pat:rimonial e Existencial, sendo habilitados os Profs. Drs. Leonardo Estevam dc Assis Zanini e

Marta Rodrigues Maffeis Moreira. d) divulgamos o Termo de Relacionamento celebrado entre o
Minist6rio P6blico do Estado de Sio Paulo, fundag6es de apoio iUniversidade de Sio Paulo

(USP) e a Universidade Estadual Paulista "Jliho de Mesquita Filho" (UNESP), e as dubs
Universidades. e) no periods de 1 6 a 19/05 acontecerf o Concurso de Livre Doc6ncia em Direitos

Humanos. O presidente da banca examinadora servo Prof. Associado Rubens Begak. f) nos dias
17 e 18/05, aconteceri o ll Simp6sio Cr6dito e Endividamento, organizados pdas Profas. lara
Pereira Ribeiro e Maria Paula Bertran. Essa edigao vem contando com mesas redondas e grupos

temfticos que abordam o cr6dito e o endividamento de fomla plural e interdisciplinar. g) no dia
29/05 aconteceri o evento Contribuig6es do direito processual para o desenvolvimento no Estado

Democritico de Direito, palestrante Prof. Lorenzato Mateo Bujosa Vadell, professor catedrftico da
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Universidade de Direito da Salamanca, Espanha. Evento organizado pelo Programs de P6s-
Graduagio da FDRP. 3. Palavra aos Senhores Membros. Nio havendo mais manifestag6es, o
Sr. Diretor inicia a ll - ORDEM DO DIA. 1 - PA.RA RIEFERENDAR. 1.1 - PROCESSO
2015.1.450.89.4 - FACULD.ADE DE DIRIEITO DE RIBEIRAO PRETO. Pedido de

prorrogagao de vigancia, bem como o P]ano de Ap]icagao da 4' parce]a Proap 20]5-2016 (1'
parcels de concessio 201'7), relativos ao conv6nio a ser celebrado entre a UMversidade de Sio

Paulo e a CAPES, objetivando o apoio iformagao de recursos humanos, a produgao e o
aprofundamento do conhecimento nos cwsos de P6s-Graduagao I/r cZa ie#ix ministrados pdas
Instituig6es de Ensino Superior IES no fmbito do Programs de Apoio a P6s-Graduagao,

conforms Portaria CAPES n ' 156, de 28 de novembro de 2014, e alteragfies posteriores.
Aprovado, respectivamente, aZ /l@m Z//#v da Comissio de P6s-Graduagao e do Conselho T6cnico

Administrativo em 7.4.2016. O Conselho T6cnico Administr ativo referendou, por
unanimidade, o despacho do Sr. I)iretor as fls. 100, que aprovou o pedido de prorrogagao
de vig6ncia, bem coma o Plano de Aplicagao da 4' parcela Proap 2015-2016 (1' parcela de
concessio 2017), relatives ao conv6nio a ser celebrado entre a Universidade de Sio Paulo e

a CAPES, objetivando o apoio a formagao de recursos humanos, a produgao e o
aprofundamento do conhecimento nos curios de P6s-Graduagao SQ:r'cfa scnsu ministrados
pdas Instituig6es de Ensino Superior - IES no Ambito do Programa de Apoio a P6s-
Graduagao, conforme a Portaria CAPES n ' 156, de 28 de novembro de 2014, e alterag6es
posteriores. 2 - CONVENIO. 2.1 - PROCESS0 2017.1.251.89.3 - FACULDADE DE

DIREITO DE RIBEIRAO PRETO. Conv6nio de Cooperagio Acad6mica Internacional entry a

Faculdade de Direito de Ribeirio Proto e a Universidad de la Frontera(Chile). Aprovado aZ
/!#?a dwm da CRlnt em 28.4.2017. Parecer do relatof, Prof. Dr. Jain Aparecido Cardoso, pda
Congregagio, opinando favoravelmcnte ao conv6nio de Coopetagao Acad6mica Internacional

entry a Faculdade de Direito de Ribeirio Preto e a Universidad de la Frontera (Chile). O Conselho
T6cnico Administrativo aprovou, por unanimidade, o parecei do relator, favorivel ao
Conv6nio de Cooperagao Acad6mica Internacional entre a Faculdade de Direito de
Ribeirio Preto e a Universidad de la Frontera (Chile). 3 - PROCESSO SELETIVO PARA
PROFESSOR DOUTOR TEMPORARIO. 3.1 - PROCESS0 2017.1.81.89.0 -
FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO. Anflise da inscrigao e Banca

Examinadora do processo seletivo para a contratag:ao de 01 (um) doccnte por puzo determinado,

como Professor Conuatado lll (Professor- Doutor), em Jornada de 12 horns semanais de trabalho,
Junto ao Departamento de Direito P6blico - Area de Direito Processual Penal - Edital n ' 8/2017.

Banca Examinadora aprovada pelo Conselho do Departamento de Direito Piblico em 8.5.2017.

Titulares: Prof. Dr. Sebastiio Sergio da Silveira (DDP/FDRP-USP), Prof. Associado Victor
Gabriel de Oliveira Rodriguez (DDP/FDRP-USP), Prof. Dr. Camino Zufelato (DPP/FDRP-USP),
Prof. Associado Gustavo Henrique Righi lvahy Badar6 (DPC/FD-USP) e Prof. Dr. Fernando

Andrade Fernandes (UNESP). Suplentes: Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes (DDP/FDRP-USP),
Prof. Dr. Eduardo Shad Diniz (DDP/FDRP-USP), Prof.Dr. Fernando da Fonseca Gajardoni

(DPP/FRP-USP), Prof. Associada Mauricio Zanoide de Moraes (DPC/FD-USP) e Prof ' DT ' Ana
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Gabriela Mendes Bragg (UNESP). O Prof. Associado Rubens Begak cumprimenta os esforgos

feito pda Faculdade em conseguir faber o novo edital a tempo Agradece a Assistente T6cnica
Acad8mica, pois houve o encertamento do Edital FDRP 4 /2017 e novo edital foi aberto em

seguida. Presto sous enc8mios ao Prof. Associado Claudio do Prado Amaral. Diz que pediu ao

professor que tamb6m se esforgasse na divulgagao. Informs que houve 2 (dois) inscritos, e
montaram uma banca. Esclarece que a exig6ncia normative 6 de uma banca com, no minimo

3(tr6s) membros, mas o departamcnto tem seguido a pram ' de realizar a banca com 5 (cinco)
membros, para prestigiar o departamento e Faculdade. O Sr. Diretor agradece ao Prof.
Associado Rubens Begak, pois considers que tamb6m se es6orgou para que isso suisse rapidamente

do depanamento. Diz que gostaria de sugerir, em decon8ncia das situag6es que estio vivendo

agora nos concursos de livre-Doc6ncia. Considers, kinda, correta a politica do departamento e
devem prestigtar os professores, mas diz que deseja pardlhar a preocupagao de que haven muitas

despcsas em maio e junho com passagens areas. Comenta que foi feith uma estimativa, e seri
muito custoso. Havera, dentre estes concursos, um que seri somente um candidate externo, e

estario utihzando recursos p6blicos, trazendo professores externos, mobilizando todd a
infraestrutura da Faculdade para que um candidato externo venha e se aprovado, receberi um

titulo de livre-docente para da USP. Reiteta que sua pteocupagao 6 relative aos recutsos p6blicos

que, ao neal, vio beneRiciar uma pessoa que se quer tem vinculo com a Universidade de Sio Paulo.
Considers que, talvez, nio sein argo que possum faber, pois o Regimento da USP determine quc a
coda ano scja tealizado o concurso de Livre-Doc6ncia, pois nio tem a opg:io de nio realize-los

enquanto nio houver professores da casa. Ponders, diante da possibihdade de hover somente 3
(tr6s) docentes na Banca, sobre a possibMdade de diminuir o n6mero de titulares da banca, neste
momento de contengao de despesas. O Prof. Associado Rubens Begak comenta quc isso foi

considerado peso departamento, mcsmo, mas o pr6ptio departamento o lembrou que vinham
seguindo em uma fazio de sempre prestigiar com 5 (cinco) membros, pa'a ter um relacionamento
major com as unidades. Diz que tiveram muito cuidado em chamar 2 (dois) professores externos

que o custo seri muito manor, bois o Prof. Dr. Fernando Andrade Fernandes 6 da Unesp de
Franca e cr8 que o Prof. Associado Gustavo Hcnrique Righi lvahy Badar6 aceitaria vir de cairo. O
Prof. Dr. Jain Aparecido Cardoso diz que v8 come suplente o Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes,

que 6 da area de Direito Penal, e o Prof. Dr. Camilo Zufelato, como titular. Diz nio saber se serra
o cano dc inverter. O Prof. Associado Rubens Begak diz que ha 2 (dots) docentes do
Departamento de Direito P6blico e tiveram o cuidado de chamar um professor, que, na verdade

nio queria participar, mas foi lembrado que 6 o professor associado da area, Prof. Victor Gabriel
de Oliveira Rodriguez, o Prof. Dr. Sebastiio Sergio da Silveira que 6 de processo, e ficariam na
exigancia de dots professores do Departamento de Direito PQblico. Teriam o Prof. Dr. Camino

Zufelato que 6 de processo, pois o concurso 6 de processo penal, e o professor tamb6m trabalha
na area de Teoria Gera] de Processo. Dianne dessa tradigio armada peso Depattamento de Direito

Pablico, chamatam um professor da Unesp, pda proximidade, e necessidade de cstreitar os lagos, e

aJgu6m da Faculdade de Dircito do Largo Sio Francisco. Diz que a ideia inicial era o Prof. Dr.
Daniel Pacheco Pontes, mas ele preferiu vicar na sup16ncia. O Sr. Diretor diz que cube ao CTA, na
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abertura do processo seletivo, indicar os membros da Comissio Examinadora, como dario agora, e
sera composta por docentes da Unidade, sends um do departamento da area em que pertence a
discipline e doin de outdo departamento. O Prof. Associado Rubens Begak diz que isso 6 muito
bem lembrado, e sugere prestigiar, pda titulagao, o Prof. Associado Victor Gabriel de Oliveira

RodHguez, o Prof, Dr. Sebastiio Sergio da Silveira ida para a suplancia e chatnariam o Prof. Dr.
Fernando da Fonseca Gajardoni para a Banca. O Prof. Associado Alessandro Hirata considera

que quando se fda em I (um) professor do departamento syria em uma banca de 3 (tr6s) membros,

mas em uma banca de 5 (cinco) serial 2 (doin) do departatnento e 3 (U8s) externos e a questio de

ser a maioria externa continuaria presente. Diz que a raziio dessa con6lguragao em uma banca com

3 (tr6s) membi:os 6 que tenha a maioda de membros externos. O Sr. Ditetor considera que se
mantiverem 5 (cinco) membros serif, propos:cionalmente, 2 (doin) da Faculdade, do Dcpartamento,

3 (ties) professores externos ao Departamento. O Conselho T6cnico Administrativo aprovou,
por unanimidade, a inscrigao dos candidates Andre de Freitas Iglesias e Tiago Cintra
Essado, bem como a sugestao de names para a Banca Examinadora do processo seletivo
para a contratagao de 01 (um) docente por puzo determinado, como Professor Contratado
lll (Professor Doutor), em Jornada de 12 horns semanais de trabalho, junta ao
Departamento de Direito Pablico, Area de Diteito Processual Penal, Edital n ' 8/2017. A
Banca Examinadora ficou assim constitufda: Prof. Associado Victor Gabriel de Oliveira

Rodriguez (DDP-FDRP/USP) PRESIDENTE, Prof. Dr. Fernando da Fonseca Gajardoni
(DPP-FDRP/USP), Prof. Dr. Camilo Zufelato (DPP-FDRP/USP), Prof. Associado
Gustavo Henrique Righi lvahy Badar6 (DPC-FD/IJSP), Prof. Dr. Fernando Andrade

Fernandes (UNESP). Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente
de todos e df por encerrada a reuniio is 14h05. Do que, para constar, eu,
Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco, Assistente T6cnica Acad6mica,

que sera examinada pelos senhores Conselheiros presented a sessio em que for discutida e
aprovada, e por mim assinada. Ribeirio Prego, 12 de indio de 2017.

:c Fsenga

gitei etta Ata,
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